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Часті питання (FAQ)  
Ми зібрали відповіді на найпоширеніші питання щодо участі в Програмі Developing 
Opportunities for Women’s Initiatives and Resilience in Academia (DOWIRA). 

Сподіваємося, ця інформація допоможе вам краще зрозуміти формат Програми, вимоги до 
учасниць, процес відбору та умови участі. 

Перед ознайомленням із розділом FAQ рекомендуємо детально переглянути інформацію 
про Програму, її структуру, календар заходів та умови участі на сторінці Програми DOWIRA. 

Якщо після ознайомлення з відповідями у вас залишаться додаткові запитання, будь ласка, 
звертайтеся до команди Програми за адресою UA_IHE@britishcouncil.org.ua. Ми будемо 
раді надати необхідні роз'яснення та підтримку. 

Бажаємо успіху в підготовці заявки та з нетерпінням чекаємо на знайомство з майбутніми 
учасницями DOWIRA! 

 

Хто може подаватися на участь у лідерській траєкторії 
DOWIRA Lead?  

До участі у лідерській траєкторії DOWIRA Lead запрошуються виключно діючі проректорки 
(або особи на аналогічних посадах, наприклад, віце-президентки університету), які 
відповідають критеріям відбору.  

Чи можуть брати участь представниці приватних 
університетів?  

Так. Представниці приватних закладів вищої освіти можуть брати участь у конкурсі за 
умови відповідності критеріям Програми.  

Якщо в університеті кілька проректорок, хто має 
пріоритет для участі?  

Програма не обмежує кількість заявок від одного університету. Подати заявку можуть усі 
зацікавлені проректорки, однак за результатами конкурсного відбору до участі в Програмі 
буде запрошена лише одна представниця від університету.  

Чи може університет подати більше однієї заявки?  
Так. Водночас лише одна учасниця від університету може бути відібрана для участі в  
Програмі.  

Чи обов'язково мати досвід роботи з гендерною 
тематикою?  
Ні, наявність такого досвіду не є обов'язковою вимогою. Проте, якщо ви маєте відповідний 
досвід, рекомендуємо зазначити його у заявці.  

Який рівень володіння англійською мовою необхідний 
для участі?  
Рівень володіння англійською мовою не є критерієм оцінювання чи відбору учасниць. Під 
час реалізації Програми Британська Рада забезпечуватиме синхронний переклад.  

https://www.britishcouncil.org.ua/programmes/education/developing-opportunities-women%E2%80%99s-initiatives-and-resilience-academia-dowira?utm_source=chatgpt.com
mailto:UA_IHE@britishcouncil.org.ua
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Чи можуть брати участь жінки, які вже проходили інші 
програми Британської Ради?  

Так. Участь в інших програмах Британської Ради не є обмеженням для подання заявки на 
DOWIRA Lead.  

За якими критеріями оцінюватимуться заявки?  
Під час відбору оцінюватимуться:  

• досвід у сфері управління, стратегічного розвитку або інституційних змін у вищій 
освіті;   

• мотивація до участі;   

• потенційний інституційний вплив;   

• актуальність визначеного інституційного виклику або сфери для розвитку.   

Обов'язковою частиною заявки є лист підтримки від ректора або ректорки університету.  

Як проходитиме співбесіда?  
Співбесіди проходитимуть онлайн і триватимуть орієнтовно 20–30 хвилин. До участі в них 
будуть запрошені лише кандидатки, які увійдуть до короткого списку.  

Коли будуть оголошені результати відбору?  

Результати відбору будуть оголошені 10 серпня 2026 року. Учасниці також отримають 
повідомлення на електронні адреси, зазначені в заявці.  

Чи отримають зворотний зв'язок кандидатки, які не 
пройдуть відбір?  

На жаль, через велику кількість заявок ми не матимемо можливості надавати 
індивідуальний зворотний зв'язок кандидаткам, які не були відібрані.  

Чи існує шаблон листа підтримки?  
Ні, затвердженого шаблону листа підтримки немає. Лист має підтверджувати підтримку 
університетом участі кандидатки в Програмі та реалізації інституційного проєкту.  

Чи може лист підтримки бути українською мовою?  

Так, лист підтримки може бути підготовлений українською мовою.  

Чи потрібен оригінал листа із печаткою?  
Ні. Під час подання заявки достатньо завантажити скановану копію листа, підписаного 
уповноваженою особою та засвідченого печаткою.  

Що робити, якщо ректор або ректорка перебуває у 
відрядженні чи відпустці?  
У такому випадку лист підтримки може підписати інша уповноважена особа, яка має право 
підпису від імені університету.  

Скільки часу потрібно буде приділяти Програмі?  

Програма є інтенсивною та передбачає значний рівень залучення учасниць. Окрім участі в 
навчальних модулях, Програма включає:  
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• щомісячні зустрічі у форматі Action Learning Sets;   

• регулярні менторські сесії;   

• роботу над інституційним проєктом протягом усього періоду реалізації Програми.   

Рекомендуємо уважно ознайомитися з календарем Програми перед поданням заявки.  

Чи є участь в усіх модулях обов'язковою?  
Так. Учасниці повинні брати участь у всіх онлайн- та очних модулях, а також в інших 
компонентах Програми.  

Що робити, якщо я не зможу взяти участь в одному із 
заходів?  
Просимо уважно ознайомитися з календарем Програми та, за можливості, скоригувати свої 
плани. Якщо ви заздалегідь знаєте, що не зможете повноцінно брати участь у Програмі, 
рекомендуємо зважити доцільність подання заявки.  

Чи можна долучатися до очних модулів онлайн?  

Ні. Очні модулі передбачають особисту присутність та активну участь учасниць.  

Які заходи відбуватимуться за кордоном?  
За межами України відбудеться лише Модуль 1 для учасниць DOWIRA Lead, який 
проходитиме у Кракові (Польща) 6–9 жовтня 2026 року. Усі інші заходи проводитимуться в 
Україні.  

Яким має бути стратегічний інституційний проєкт?  

Проєкт має відповідати стратегічним пріоритетам університету та бути спрямованим на 
вирішення гендерно чутливого виклику або проблеми в закладі вищої освіти.  

Чи потрібно мати готову ідею проєкту на момент 
подання заявки?  

У заявці необхідно окреслити проблему або виклик, над яким ви плануєте працювати. 
Проте концепція проєкту може змінюватися та доопрацьовуватися під час участі в 
Програмі.  

Чи передбачене фінансування інституційних проєктів?  
Наразі окреме фінансування інституційних проєктів не передбачене. Водночас у 
майбутньому можуть з'явитися додаткові можливості підтримки.  

Коли розпочнеться набір на DOWIRA Rise?  
Відкритий набір на Програму DOWIRA Rise не передбачений. Відібрані учасниці DOWIRA 
Lead номінуватимуть по чотири представниці своїх університетів для участі в цій траєкторії 
в листопаді-грудні 2026 року.  

Як формуватимуться команди DOWIRA Rise?  

Відібрані учасниці DOWIRA Lead формуватимуть команди з чотирьох колег відповідно до 
теми інституційного проєкту та компетенцій, необхідних для його успішної реалізації.  

Які витрати покриває Програма?  
Британська Рада покриває:  

https://www.britishcouncil.org.ua/programmes/education/developing-opportunities-women%E2%80%99s-initiatives-and-resilience-academia-dowira
https://www.britishcouncil.org.ua/programmes/education/developing-opportunities-women%E2%80%99s-initiatives-and-resilience-academia-dowira
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• навчальні матеріали;   

• проживання;   

• обіди та кава-паузи під час модулів в Україні;   

• для модуля в Польщі – також вечері та проїзд потягом (квитки другого класу) або 
автобусом.   

Чи покривається проїзд до місць проведення заходів в 
Україні?  
Ні. Очікується, що витрати на проїзд по Україні покриватимуться університетом у межах 
службового відрядження.  

Чи покриваються добові витрати?  

Ні. Добові витрати мають покриватися університетом у межах відрядження.  

Чи покривається проживання під час очних модулів?  
Так. Учасницям забезпечується одномісне проживання в готелі.  

Чи потрібно університету робити фінансовий внесок?  

Програма не передбачає фінансового внеску від університетів. Водночас очікується, що 
університети забезпечать покриття витрат на проїзд по Україні та добові витрати своїх 
працівниць.  

Чи видається сертифікат?  
Так. Учасниці, які успішно завершать Програму, отримають сертифікат про завершення 
програми DOWIRA.  


